



POLITICA ARANCELARIA. Ayer se instaló la III Reunión del Comité de Coordinadores que revisa el proyecto de nueva política arancelaria centroamericana. El Comité sesiona en la ODECA. El proyecto trata de sustituir la actual nomenclatura arancelaria uniforme C.A., NAUCA, por una nueva acorde con la evolución industrial de la región. De izquierda a derecha, licenciados Fernando Boschini Aguilar, Rodolfo Trejos Donaldson, ambos de la SIECA, Dr. Hugo Leonel Pineda, Subsecretario de Ingresos, y Ricardo Márquez, de la ODECA. (Foto de Alvarez).

Sin Concluir Estudio Sobre Tratado Marco

Los últimos intentos por darle vida al desquiciado Mercado Común Centroamericano continúan inciertos después de varios meses de haber concluido el proyecto de Tratado Marco que supone creará la Comunidad Económica y Social Centroamericana.

Dicho Tratado Marco fue elaborado por el llamado Comité de Alto Nivel, integrado con representantes de todas las Repúblicas Centroamericanas. El documento fue entregado a cada uno de los Jefes de Gobierno y se pidió, inmediatamente después de su recibo, la opinión de las diversas organizaciones de empresarios, sindicatos, universidades, etc., su

opinión y observaciones a modo de acomodarlo a las exigencias de tales sectores.

Sin embargo, aquí en El Salvador sólo la Asociación Salvadoreña de Industriales ha presentado sus observaciones a dicho esquema integracionista.

Desde el inicio de su funcionamiento, los escritores del área, expertos en cuestiones integracionistas, dieron a conocer su escepticismo ante ese Comité de Alto Nivel dado su tendencia izquierdizante y su obstinación en no hacerse eco de los intereses nacionales.

OTROS INTENTOS

En las idas y venidas de tec-

nócratas en busca de levantar el caído mercado común, los ministros de Economía del área, en tiempos de Sánchez Hernández, hablaron de establecer un "modus operandi", tal como los tecnócratas lo bautizaron, pero tal fenómeno sólo sirvió para eso: idas y venidas, paseos de "la Sieca a la Meca" además de haberse operado una transformación, esto es, el tal modus operandi se convirtió en "modus vivendi" de ministros de Economía centroamericanos y de otros funcionarios de entidades integracionistas", de acuerdo a lo observado por el periodismo nicaraguense, según dijeron las fuentes consultadas.

LA COMISION NORMALIZADORA

Después vino la composición de la Comisión Normalizadora del Mercado Común Centroamericano integrada principalmente por industriales prominentes del Istmo: Francisco de Sola, de El Salvador, Jaime Solera, de Costa

—Favor pase a la Pág. 52.

No Autorizarán Circos que no Cumplan la Ley

El Ministerio del Interior no permitirá el funcionamiento de los circos en caso no permitan que sus espectáculos sean evaluados por los funcionarios encargados.

Tampoco se autorizará el ocupar los predios en que se instalarían tales circos, mientras el Ministerio del Interior no estudie y evalúe el tipo de funciones. Esto se ha dispuesto para evitar que en las funciones circenses se exhiban actos lesivos a la moral y a las buenas costumbres con el fin de proteger a los menores de edad que acuden a esos espectáculos.

Con ocasión de las fiestas agostinas, el Ministerio del Interior, por medio de la oficina de Divulgación de Medios, hizo un llamado a los propietarios de circos que funcionan en la república para que se acercaran a proporcionar datos acerca de sus espectáculos a modo de ver si se

—Favor pase a la Pág. 52.

Renuncia Dr. Enrique Silva del Ministerio de la Presidencia

En Consejo de Ministros se conoció ayer tarde la renuncia del Ministro de la Presidencia, Dr. José Enrique Silva, según dijeron fuentes de Casa Presidencial.

Se indicó que en el Consejo el Dr. Silva expuso sus razones de índole personal que le hicieron renunciar en el Congreso y las que fueron aceptadas por el Presidente Molina. En ese mismo momento se

dio a conocer la designación del Dr. Rafael Flores y Flores como nuevo Ministro de la Presidencia. Flores y Flores era Subsecretario de Justicia.

El nombre de la persona que llegue a ocupar el cargo que deja el Dr. Flores y Flores será dado a conocer a la mayor brevedad, se dijo en las fuentes oficiales.

ANTEL Pone a Operar Primera Unidad Móvil de Comunicación

La primera unidad móvil de telecomunicaciones, dotada del equipo necesario para establecer enlace con cualquier lugar del país ha puesto a operar ANTEL en las inmediaciones de Comalapa, donde se iniciaron los trabajos del nuevo aeropuerto Cuscatlán.

La Unidad Móvil ha sido construida en los talleres de ANTEL, bajo la dirección del Departamento de Transmisión y la colaboración de los departamentos de comunicación, redes y energía y

fuerza, todas pertenecientes a la División de Operación y Mantenimiento de la Institución. Lo interesante de esta obra, dijo el Presidente de ANTEL coronel José Guillermo García es que ha sido fabricada por salvadoreños.

La primera unidad prestará sus servicios en los trabajos del aeropuerto Cuscatlán y sectores aledaños como San Juan Talpa, San Luis Talpa, Rosario de Mora, Cuyultitán, Tapalhuaca, Las

—Favor pase a la Pág. 13.

Urgente Intervención de Obras Públicas Piden en Buena Vista

La intervención urgente del Ing. Seaman, Ministro de Obras Públicas, exigen los vecinos de la Colonia San Antonio Buena Vista, Soyapango, quienes son víctimas de los trabajos que sin ningún estudio se realizan en la cima del Cerro San Jacinto, para construir la Fábrica de Tubos "La Lechuza".

Los vecinos indican que están pasando por una situación verdaderamente aflictiva pues cada vez que llueve las aguas que bajan del cerro arrastran la tierra que ha sido tractoreada en dichos trabajos.

Consecuentemente con esto, sube el nivel de las aguas hasta casi los tres metros, señalan los dañados, y dicen que los dormitorios, salas, comedores etc., se inundan de fango.

Agregan los afectados que en esa colonia ya no se puede vivir con tranquilidad, pues siempre están pendientes durante las noches, de que pueda ocurrir algo más grave que una inundación.

Expresan los vecinos que parte de sus muebles han sido completamente destruidos y algunos

—Favor pase a la Pág. 54.

Secretario de Estado Adjunto de EE.UU. Llega Hoy al País

El señor Harry W. Shlaudeman, Secretario Adjunto para Asuntos Interamericanos llegará hoy a San Salvador, como parte de una gira que realiza por Centro América, según lo anunció la Embajada de Estados Unidos en El Salvador.

Fuentes de esa misión diplomática dijeron que la visita del señor Shlaudeman será su primera a la región desde que asumió el cargo en la Secretaría de Estado, en junio.

El funcionario norteamericano proyecta reunirse aquí con funcionarios del gobierno para tratar asuntos de interés para ambas naciones. Asimismo, a las 4.30 de la tarde ofrecerá una conferencia informativa en el auditorio de esa Embajada.

Por otra parte, se dijo que el señor Shlaudeman es nativo de San Marino, California. Antes de ser

—Favor pase a la Pág. 13.

32 y Medio Millones Asignarán para Aguinaldo a los Empleados

A más de treinta millones y medio de millones sobrepasa el monto global a la compensación adicional o aguinaldo, que se reconocerá a los empleados y funcionarios de la administración pública en diciembre próximo.

Lo anterior lo manifestó el contador Rigoberto Martínez Ronderos, Ministro de Hacienda, al informar sobre el proyecto de ley que al respecto será enviado a la Asamblea Legislativa a iniciativa del Ejecutivo.

El funcionario afirmó que el aguinaldo será aumentado sustancialmente con la cuantía del

mes de salario, a todos aquellos que devengan hasta seiscientos colones al mes, beneficiando a más de noventa y siete mil empleados.

El aguinaldo —dijo— se pagará dentro de esos límites, cualquiera que sea la forma de designación o remuneración del empleado, ya sea en plazas de Ley de Salarios, de contrato o de jornal.

Por otra parte, reiteró que al igual que en años anteriores las regulaciones sobre el aguinaldo no serán aplicables a los funcionarios y empleados de las instituciones que tienen establecidas reglas especiales sobre la materia.

—Favor pase a la Pág. 54.



AMPLIACION DEL HOSPITAL DE MATERNIDAD. El Presidente Molina, durante la visita que realizó ayer a los Hospitales Bloom y de Maternidad, informó que este último centro asistencial será ampliado, dado que el actual edificio no ofrece las condiciones indispensables. El Presidente aparece acompañado de los titulares de Salud. (Foto de Peñate Zambrano).